
INLEIDING

Een impressie vanuit een zomeravond in Emmerhout…..
Het is zaterdagavond 18 april, een prachtige lente avond… de perenboom bloeit en al het 
groen knappert er rondom in de tuin uit.
Het is etenstijd en onze kleinzoon wacht op zijn pannenkoek. Opeens klinkt er twee huizen 
verder accordeonmuziek, flarden dringen door en de muziek wordt steeds luider… onze 
kleinzoon, die gehandicapt is begint te dansen…., hij draait, en huppelt, draait op zijn 
onhandige wijze een pirouet . Wat een weelde opeens… dat kan allemaal in Emmerhout.
Even later klinkt de klok van de St. Franciscus kerk er doorheen. Wat een samenspel…wat 
een inspiratie.
Het is goed wonen in Emmerhout. 
Vanmiddag op stap geweest om samen met de bestuursleden zeven speelvoorzieningen te 
bezoeken of te openen. Zoveel feest en zoveel enthousiaste mensen , die zorg dragen voor een 
feestje en verder dagelijks een oogje in het zeil houden om de speelvoorzieningen voor onze 
kinderen op orde te houden.
Wat hebben we met elkaar veel bereikt voor  de kinderen , die kunnen weer zonder gevaar 
spelen en plezier maken.
Het afgelopen jaar was weer een hectisch, maar vreugdevol jaar.  Ondanks veel ziekte van een 
paar professionele medewerkers en het afhaken van een Sedna medewerker  hebben de 
bestuursleden bergen werk verzet. 
We hebben elkaar gemotiveerd en met passie onze activiteiten met elkaar gedeeld. 
De medewerking van de wijkbewoners is ook dit jaar weer gestegen. Ons idee, dat de 
bewoners mee willen werken om hun eigen woonomgeving op orde te houden is weer 
opnieuw bevestigd. 
We hebben de aanbevelingen van Joanne Wolters ter harte genomen en hebben weer een 
nieuwe stap gezet om ons meer zichtbaar te maken. Zo hebben we een nieuw logo. 
Graag werken we in 2009 naar boven halen van alle mogelijkheden van de wijkbewoners en 
zo door hen gewenst ze te gaan inzetten.  De reacties op de aankondiging van het a.s. 
midzomerhoutfestival overtreffen de verwachtingen. Er is veel meer mogelijk is Emmerhout, 
dan zo oppervlakkig blijkt. Dat moeten we met elkaar gaan benutten.
Het beleidsplan 2009 liegt er niet om. Maar we staan er voor omdat we erin geloven.

April 2009, Joke Bakker, voorzitter
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Emmerhout Centrum
Emmerhout Centrum geeft in 2008 een dubbel beeld. Enerzijds is door de bouw van de 
nieuwe woningen het gezicht van het Centrum aanzienlijk verbeterd. Anderzijds is het 
winkelcentrum in een jaar tijd zo achteruit gegaan, dat het een schaduw werpt op alle andere 
zaken, die wel goed gaan.
Zo zijn in De Haar eindelijk de doeltjes geplaatst en zijn er bij de speelvoorziening 
knikkertegels geplaatst.
Het  woonpark Emmerhout Noord krijgt steeds duidelijker een gezicht , ook al lag het 
openbaar gebied nog braak en was de verlichting niet op orde. Hiervan hebben de bewoners 
erg veel last gehad.
In de Wijkwijzer hebben ook medewerkers van Sedna een plek gekregen en dat is een 
aanwinst voor de korte lijnen. Ook de wijkagent heeft hier één maal per 14 dagen zijn 
spreekuur, hiervan wordt veel gebruik gemaakt.
De huisnummerverwijzing is geïnventariseerd in deze periode en op het uitvoeringsoverleg 
zijn diverse kwesties over het openbaar gebied aan de orde geweest en opgelost.
Gelukkig is te melden dat eind 2008 de definitieve handtekeningen zijn gezet voor het nieuwe 
winkelcentrum.
In maart heeft burgemeester Bijl tijdens zijn jaarlijkse bezoek aan Emmerhout kennis gemaakt 
met de Noorderbrug , de Woonvorm aan het Waal, waar wijkbewoners met een lichamelijke 
beperking samen wonen.
2008 was ook het jaar van KanWelJong en één van de vele projecten was een freerun foto 
expositie in het winkelcentrum, georganiseerd door een jonge wijkbewoner, Boaz Reinders.
Tenslotte was het winkelcentrum de plek waarin november de startactie: Bewoners van 
Emmerhout Pak uw kans… van start ging. Zwarte Pieten kwamen abseilen van de flat en de 
sint nam de eerste ideekaarten in ontvangst.

Laan van de Bork
Een heel belangrijk onderwerp voor 2008 was de oplossing van het wateroverlast. Op 30 
januari kwamen bewoners, wijkbelangen, gemeente onder leiding van Emmen Revisited 
bijeen om dit probleem voor eens en voor altijd te tackelen. Nadat er een 
haalbaarheidsonderzoek had plaatsgevonden naar twee varianten werd na de zomer de 
definitieve oplossing kenbaar gemaakt. Het overtollige water zal worden weggesluisd naar 
een perceel bij de N391, een groenstrook bij de rotonde van Emmerschans. Dit project is een 
samenwerking tussen de Gemeente en waterschap AA en Hunze. Dit alles moet voldoende 
oplossing bieden voor het probleem van de Laan van de Bork en Kwekebos.
Ook op de Laan van de Bork heeft de vakgroep de huisnummerverwijzing geïnventariseerd en 
zijn de speelvoorzieningen gecontroleerd. Twee speelvoorzieningen zijn geheel opgeknapt: 
Laan van de Bork 466 en 590. 
Met behulp van de coach van KanWelJong hebben twee jonge wijkbewoners middels een 
skeelersponsorloop geld bijeen gesprokkeld voor een klimglijspeeltoestel, die zij zelf hebben 
uitgezocht.
Eind 2008 zijn bewoners van de Laan van de Bork 362 tot 480 en 482 tot 604 tijdens twee 
avonden bijeen geweest om samen met Wijkbelangen en de Gemeente, onder leiding van 
Emmer Revisited de knelpunten van het parkeren te inventariseren en met elkaar te bespreken 
op welke wijze de knelpunten het beste konden worden opgelost.

Laan van het Kwekebos
Ook op de Laan van het Kwekebos heeft de vakgroep in het kader van wijkeigenaarschap zelf 
een parkeervoorziening te hand genomen. In het hofje 367 tot 473 is  door de bewoners een 
nieuwe parkeerplaats aangelegd. Verder zijn er door de bewoners in samenwerking met de 
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vakgroep  voorbereidingen getroffen voor de oplossing van de parkeerproblemen in het hofje 
187 tot 293, deze problemen zullen in 2009 worden aangepakt.
Ook  de speelvoorzieningen in de Laan van het Kwekebos in de omgeving van nr. 55 en 381 
zijn opgeknapt. 
De contactpersonen van de waterspeelplaats  (Laan van de Bork/Kwekebos)  hebben met een 
lik verf de speelplaats voorzien van een vrolijke kleurigheid, dit samen met de aanleg van een 
hinkelbaan valt er voor de kinderen veel te beleven tijdens de zomer.
De komst van de Tussenstee was niet voor elke bewoner een aanwinst. Vooral in het begin 
was er sprake van geluidsoverlast. In samenwerking met de gemeente hebben er 
geluidsmetingen plaats gevonden en is er een plan opgesteld . Door de soos voldoende te 
isoleren moet dit euvel binnenkort zijn verholpen.

Laan van het Kinholt
De  vakgroep Laan van het Kinholt heeft zich in 2008 met veel zaken bezig gehouden. Zo is 
de mini container opstelplaats gerealiseerd, kon er daardoor ook in het tweede hofje links een 
tegelplateau herteld worden.
Op de volgende locaties zijn nieuwe parkeerplaatsen aangelegd in samenwerking met de 
bewoners: 2e hofje links, Kinholt 213 ( 3 extra parkeerplaatsen) en Kinholt 217 ( 5 extra 
parkeerplaatsen). Op plekken waar dit noodzakelijk werd geacht is parkeerbelijning 
aangebracht , zoals: 1e hofje, 4e hofje rechts (532 t/m 574), 1e hofje links ( 69 t/m 62) 2e en 3e 

hofje links.
Op 24 november was er een bijeenkomst van bewoners voor extra parkeerplaatsen in het 
hofje 547 t/m 553.
De vakgroep Laan van het Kinholt houdt zich ook bezig met ludieke activiteiten, zo konden 
de kinderen in de zomer spelen in kartonnen zomerhuisjes , zetten de bewoners in december 
het boardingveld onder water zodat de kinderen dichtbij huis konden schaatsen en luidden zij 
2008 uit met een heus carbidkanon.
Ook op de Laan van het Kinholt zijn twee locaties speelvoorzieningen bijgesteld. De locatie 
234 kreeg een dubbele schommel bijgeplaatst en op de locatie 122 werd de afgekeurde 
wipwap weggehaald en daarvoor in de plaats kwam een bandenschommel ( een zogenaamde 
zwierenzwaai)
De voorzitter van de vakgroep Laan van het Kinholt heeft ook in 2008 er voor gezorgd dat de 
achterpadverlichting op orde bleef. 

Laan van de Eekharst
De bewoners van de hofjes Eekharst 97 t/m 203 en 465/555 hebben in februari gezamenlijk de 
mouwen opgestroopt en hun hofjes met bezems omgekeerd. Tegelijkertijd zijn er daar 
parkeerbelijningen aangebracht. Deze belijning is in 2008 in alle hofjes in de Eekharst 
aangebracht.
Ook op de Laan van de Eekharst is een parkeerplaats met 4 extra parkeerplekken uitgebreid 
( 465-555). De vakgroep heeft ook op enkele plekken de betonbankjes geverfd.
Er zijn knikkertegels geplaatst ( bij nr. 241) en een hinkelbaan bij de waterspeelplaats.
Op 24 mei is de waterspeelplaats na de renovatie feestelijk geopend.
Tenslotte is ook op de laan van de Eekharst een speelvoorziening opgeknapt. Er is een 
klimglijtoestel vervangen, een dubbele schommel , picknickbank en duikelrek bijgeplaatst.

Laan van de Marel
Bewoners van het 2e erf rechts ( 122 t/m 232) hebben tijdens de schoonmaakactie meteen ook 
de parkeerstrepen aangepakt. Zo ook is dit gebeurd in het 2e, 3e en 4e hofje. 
In 2008 zijn ook hier 9 extra parkeerplekken gerealiseerd ( 346 – 456)
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Het 3e erf rechts heeft in augustus een schoonmaakactie georganiseerd en dit afgesloten met 
een barbecue.
Het is opvallend hoe weinig bewoners van Emmerhout gebruik maken van deze mogelijkheid. 
Wel veel werk verzetten, maar weinig vieren, het 3e erf is in dat opzicht een uitzondering.
Burgemeester Bijl bezocht op 6 maart het RIBW, dat is gehuisvest in de Laan van de Marel.
Ook in de Laan van de Marel is een speellocatie opgeknapt, bij huisnummer 573 is de 
speelvoorziening opnieuw ingericht door het plaatsen van een klimglijtoestel, dubbele 
schommel en een picknickbank.
Een bewoner van de Laan van de Marel heeft via de pers aandacht gevraagd voor het smalle 
fietspad richting Scheperziekenhuis.
Tenslotte luidde de bewoners 2008 uit door carbid schieten.

Laan van de Iemenhees
Waren wij blij, dat wij in het vorig jaarverslag u konden melden, dat we weer een nieuwe 
vakgroep Laan van de Iemenhees hadden, helaas hebben de leden daarvan toch besloten om 
hiermee te stoppen. Door ziekte was er geen gang in gekomen.
Gelukkig weten de bewoners van de Laan van de Iemenhees ons wel te vinden en hebben zich 
wel nieuwe contactpersonen gemeld voor de speelvoorziening nr. 344
De vakgroep laan van het Kinholt neemt af en toe wat zaken waar en zo hebben zij de 
bewoners ook geholpen met het aanleggen van een extra parkeerplaats (18-30) en het trekken 
van parkeerstrepen. Ook in de Laan van de Iemenhees is een hinkelpad  aangelegd.
Tenslotte is er op verzoek van de bewoners aldaar een speellocatie opgeheven ( 216) en is op 
510 een dubbele schommel bijgeplaatst.

Wijkwijzer
Jaarverslag De Wijkwijzer 2008 door Anno Boer

aantal contacten

0
10
20
30
40
50
60

1 3 5 7 9 111315171921232527293133353739414345474951

weeknummers

Het afgelopen jaar zijn er 834 geregistreerde contacten door de wijkwijzer genoteerd.
De eerste twee maanden van 2008 hadden we twee medewerkers in de Wijkwijzer namelijk 
Anno Boer en Maria Van Veen. Maria is half februari gestopt in verband met haar studie. 
Vanaf dat moment is Anno de enige medewerker van de wijkwijzer.  Hierdoor was de 
bezetting zodanig dat de Wijkwijzer niet meer dagelijks van 9 tot 5 uur geopend kon zijn  en 
is de Wijkwijzer de woensdag- en donderdagmorgen gesloten.
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 Anno Boer

De Wijkwijzer kent meerdere gebruikers: De Wijkagent, Welzijnsorganisatie Sedna, 
combinatiefunctionaris Brede School/Sportteam Emmerhout  en de stuurgroep van 
buurtbeheer/ houtschans
Spreekuur De Wijkagent 
Wijkagent Wim Houkes heeft 1x in de twee weken spreekuur in de wijkwijzer. 
Dit spreekuur is een inloopspreekuur. 
De wijkagent was elke 1st en 3de donderdagmiddag van de maand in de wijkwijzer aanwezig 
voor zijn spreekuur. Dit spreekuur werd bezocht door mensen die de wijkagent zelf wilden 
spreken of door hem waren uitgenodigd.
Informatie en advies
Een grote groep wijkbewoners bezoeken de wijkwijzer voor informatie nodig of folders.
De meeste folders die werden meegenomen hebben informatie  over de activiteiten in de 
Tussenstee,  politie, justitie, de sociale dienst of over gezondheid.
Ook werd er veel gevraagd naar adressen van instanties.
Verder veel bezoekers die we hebben geholpen met het invullen van formulieren. Zoals het 
aanvragen van  zorg en huurtoeslag , bijzondere bijstand, stimuleringsregeling en aanvragen 
van diverse verzekeringen .Ook hielpen wij bezoekers die problemen hadden met instanties. 
Deze wijkbewoners zijn doorgestuurd naar het Juridisch Loket . Zo ook hebben we 
verschillende bezoekers doorverwezen naar de afdeling Schuldhulp van de gemeente Emmen
Klachten/ meldingen groen en grijs
Klachten/ meldingen over wegen, voet- en fietspaden en openbaar groen kwamen binnen bij 
de Wijkwijzer. Afhankelijk van de melding werd een gedeelte direct doorgegeven aan het 
gemeentelijk meldpunt overlast , andere klachten worden mee genomen naar het 
Uitvoeringsoverleg Emmerhout om daar te besproken te worden. In sommige gevallen 
worden meldingen zowel naar het meldpunt gemeld, maar ook in het uitvoeringsoverleg 
behandeld.  
Aangifte fietsendiefstal en vernielingen
In de Wijkwijzer kan men ook aangifte doen van fietsendiefstal en vernielingen. 
Helaas hebben we ook in 2008 meerdere aangifteformulieren moeten invullen.

Stuurgroep Wijkwijzer
De wijkwijzer is een onderdeel van Wijkbelangen. 
In de stuurgroep hebben zitting: 
Herman Hemmen , voorzitter
Meta Korving , secretaris
Roelie Koning 
Rob Kalmeijer , penningmeester
De stuurgroep is in 2008 vijf keer bij elkaar geweest om over de wijkwijzer te praten .Anno 
Boer schuift daarbij ook aan.
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Prijsuitreiking
Op zaterdag 6 september werd tijdens de succesvolle startmarkt van activiteiten in 
Emmerhout in wijkcentrum “De Tussenstee” door Wijkbelangen Emmerhout een fotoquiz  
gehouden. Men kon aan de quiz mee doen door in te vullen welke activiteiten en locaties in de 
wijk op de foto’s stonden. Het bord met de fotoquiz heeft hierna nog een week bij de 
wijkwijzer gehangen waar mensen ook nog aan de quiz konden deelnemen
Op woensdag 17 september werd tijdens een gezellige bijkomst in de Wijkwijzer de prijzen 
uitgereikt aan de winnaars. De prijzen werden beschikbaar gesteld door alle ondernemers in 
het winkelcentrum Emmerhout.
De winnaars waren 1 Mevr. J Jansen; 2 mevr. I Stathi; 3 Mevr. R Kruize; 4 Tom Struik; 5 
Mevr. J strijker; 6 fam Lafeber; 7 Mevr. H van Peursem; 8 Mevr. L. Odding; 9 Mevr. 
Hemme; 10 Dhr. E.P. Smit.

Op de foto: fam Lafeber mevr. R Kruize Mevr. J. Jansen Mevr. Hemme en Mevr. I. Stathi

Mijn Idee
Op 29 november is de ideenkaartactie in Emmerhout gestart spectaculair gestart door zwarte 
pieten die vanaf het dak van de flat boven de wijkwijzer abseilend voor de wijkwijzer aan de 
grond kwamen. Er zijn in 2008 80 kaarten ingeleverd in de Wijkwijzer. De ideekaarten zijn 
inmiddels bekeken en de wijkbewoners hebben bericht gehad wat zij met hun idee kunnen 
doen en met hoeveel geld zij hun idee kunnen realiseren.

Buurtbeheer

Jaarverslag Stuurgroep Buurtbeheer Hout/Schans 2008 door Henk Smit

De stuurgroep heeft 2008 gezien als een jaar om te investeren in de hernieuwde 
samenwerking tussen de conciërge buurtbeheer en de stuurgroep. Het bleek een lastige klus te 
zijn. Ondanks het feit dat allen, die nauw betrokken zijn bij het werk wat buurtbeheer doet 
voor Emmerschans en Emmerhout, graag willen dat buurtbeheer ouwe stijl weer terugkeert 
lukt het maar zeer matig om alles weer op de rails te krijgen. In 2008 zijn er meerdere vormen 
van overleg geweest tussen de besturen van de EOP’s, gemeente en directie Buurtsupport. 

Het overleg heeft veel tijd gekost en de opbrengst moet met een vergrootglas worden gezocht 
maar heeft wel het volgende opgebracht: 
We kunnen vast stellen dat het gesprek met de directie van Buurtsupport in ieder geval heeft 
opgeleverd dat er nu duidelijk is dat de stuurgroep samen met de conciërge buurtbeheer 
bepaalt welke werkzaamheden voor de wijk verricht worden
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• Er is 5400 uur beschikbaar op jaarbasis voor werkzaamheden in de wijken Emmerhout 
en Emmerschans.

• De werkzaamheden die de buurtwerkers verrichten moeten in overleg met de 
stuurgroep en de EOP vastgesteld worden

• De EOP en de stuurgroep en de buurtconciërge moeten in overleg de uren vaststellen 
en vaststellen wat er nodig is in de wijk.

Ter toelichting : 1 fte per jaar staat voor 600 netto uren per jaar. Dit zijn daadwerkelijke 
werkuren dus excl. begeleiding, werkoverleg en verlof. Dat betekent dus voor ons werkgebied 
9 fte.

De besturen van de  EOP van Emmerschans en Emmerhout hebben een brief ontvangen van 
de gemeente met daarbij de vraag of wij als stuurgroep gezamenlijk met beide besturen op een 
viertal vragen een antwoord wilden formuleren. Hieronder het gezamenlijke antwoord zoals 
die is verwoord na overleg tussen de beide besturen en de stuurgroep.

M. Kieft
Afdeling Dienst gebied
Postbus 30001
7800 RA Emmen

Onderwerp
Ervaring Erkende Overlegpartners met Buurtsupport

Emmen 27 november 2008 
Geachte mevrouw Kieft,

Naar aanleiding van uw verzoek van 15 oktober 2008 hoe onze ervaringen zijn met 
betrekking tot Buurtsupport delen wij u het volgende mee.

Op 26 november is de stuurgroep Buurtbeheer Houtschans samen met de voorzitter van 
erkende overlegpartner Emmerschans en de voorzitter erkende overlegpartner Emmerhout bij  
elkaar gekomen om over dit onderwerp en de vragenlijst  te discussiëren.

Vraag 1.
Bent u tevreden met het aantal uren dat medewerkers in uw gebied besteden en klopt het  
aantal uren met het overzicht dat u heeft gekregen.

Antwoord vraag 1.
Nee, wij zijn niet tevreden met het aantal uren dat medewerkers van Buurtsupport in ons 
gebied besteden. Of dit komt omdat 5400 uur te weinig is voor het gebied Emmerhout en 
Emmerschans kunnen wij niet eens een antwoord geven.
Een jaar geleden deelde de conciërge de stuurgroep mee dat hij in opdracht van zijn 
directeur de heer Einhaus geen gegevens meer mocht verstrekken die ook betrekking hadden 
op de commerciële activiteiten. Omdat er een overlap is met de wijkactiviteiten valt er niet  
veel te controleren aan een overzicht waar bijvoorbeeld 75% zwerfvuil ophalen en verdere 
onduidelijk klussen vermeld worden. 
 Na het vertrek van wijlen de heer J. Slagter als directeur Buurtbeheer is er onder de heer J. 
Einhaus een zodanige andere wind gaan waaien dat alles wat eerst doorzichtig en 
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transparant was nu verpakt wordt in een mist en gedraai waar de conciërge duidelijk zelf  
geen raad meer mee weet en zijn eigen rol niet meer duidelijk heeft.
In een van de gesprekken met de heer Einhaus over dit onderwerp gaf hij aan dat hij de 
commerciële tak wel moet uitvoeren om het buurtbeheer in de wijken financieel draaiende te 
houden. Hij gaf aan dat de €200.000,00 subsidie die de gemeente bijdraagt onvoldoende 
toereikend is
De conciërge vertelde de stuurgroep enige tijd geleden dat hij bij de heer Einhaus op kantoor 
te horen had gekregen dat als hij zijn eigen loon niet kon inverdienen dat hij dan de volgende 
week bij huis zou zijn.
Het is voor de stuurgroep duidelijk na vele vergaderingen met de conciërge dat de heer 
Einhaus bepaalt wat de conciërge mag zeggen naar de stuurgroep en krijgt hij ook 
opdrachten om veranderingen aan de stuurgroep door te geven die hij dan vervolgens niet of  
onvoldoende kan motiveren/ beargumenteren.

Verder zouden wij graag zien dat het aantal uren op jaarbasis met ± 200 á300 uitgebreid zou 
worden vanwege het feit dat de omgeving van het Scheperziekenhuis ook onder het  
werkgebied van Emmerhout valt en wij het op prijs stellen om deze omgeving zo keurig als  
mogelijk te houden.  Zo ook de Boslaan als toegangsweg tot Emmerschans proberen wij  
netjes te houden. Het moet u duidelijk zijn dat dit  ten koste gaat van de uren die voor de 
wijken beschikbaar zijn.

Vraag 2.
Voeren de medewerkers van Buurtsupport de werkzaamheden uit waarom u heeft verzocht, en 
loopt dit naar tevredenheid.

Antwoord vraag 2.
De medewerkers voeren die klussen uit die hen worden opgedragen door onze conciërge . De 
vraag is echter of die klussen die de conciërge doorgeeft één op één overeenkomen met de 
wensen van de EOP. Het gebeurt nog wel eens dat onze opdrachten niet of later gedaan 
worden en dat de conciërge zijn eigen agenda volgt. De stuurgroep is redelijk tevreden met 
het werk wat wordt afgeleverd.

Vraag 3.
Wordt er van tevoren met u overlegd, indien Buurtsupport medewerkers plotseling elders te 
werk worden gesteld.

Antwoord vraag 3.
Kort en duidelijk;NEE
Zelfs als de conciërge zich ziek of weer beter meldt wordt de secretaris van de stuurgroep 
daarvan niet op de hoogte gesteld. 

 Vraag 4.
Heeft u suggesties ter verbetering.

Antwoord vraag 4.
Wij zouden graag zien dat Buurtsupport wordt opgesplitst in twee onderdelen
Een onderdeel Buurtbeheer oude stijl.
Voor dit onderdeel zou er naast de heer Einhaus een hoofd afdeling buurtbeheer moeten 
worden aangesteld die de leiding heeft over de conciërges Buurtbeheer.
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Naast de conciërge die nu gekwalificeerd is om leiding te geven, in dit geval Geert Timmer,  
een tweede conciërge die zich uitsluitend bezig houdt met het wijkwerk en die door de 
stuurgroep wordt aangestuurd, bijvoorbeeld Johnny Roosien zou een goede kandidaat zijn.
Geert Timmer zou dan de hele commerciële tak kunnen begeleiden . Dit zou voor Geert 
duidelijkheid scheppen. Het is duidelijk dat Geert nu verwikkeld is in een loyaliteitsconflict en 
daar niet gelukkig onder is.
Voor ons als stuurgroep zou het betekenen dat de aansturing die sinds het aantreden van de 
heer Einhaus is zoekgeraakt dan ook weer duidelijk betekenis krijgt.
Dat er iets moet gebeuren is duidelijk. Nu is het zo dat voor de EOP de uren wel op papier 
staan maar of en wanneer er men over kan beschikken is nier duidelijk. Als wij als stuurgroep 
iets gedaan willen hebben is het echt de vraag of en wanneer het gebeurt. In het recente  
verleden is er bijvoorbeeld een opdracht van de stuurgroep niet uitgevoerd omdat de heer 
Einhaus daar geen toestemming voor gaf aan de conciërge. Het voorgestelde alternatief was 
dat de EOP de opdracht onder betaling van €3000,00kon laten uitvoeren. Wij hoeven u niet  
uit te leggen wat dit voor een worsteling betekent voor de conciërge. Het blijkt dat de 
conciërge nu alles uitvoert waar toestemming voor is van de heer Einhaus en de stuurgroep, 
afgevaardigd door de beide EOP’s , in opdracht van de heer Einhaus als lastig ervaart.

De conclusie is dat het  buurtbeheer oude stijl onder wijlen de heer Slagter voor onze EOP 
uitstekend functioneerde en dat door de komst van de heer Einhaus , die tegelijkertijd van de 
gemeende de opdracht kreeg om te gaan inverdienen, er nu een vervlakking is opgetreden die 
een situatie heeft gecreëerd die  zowel voor de stuurgroep en voor de wijken Emmerschans en 
Emmerhout niet werkbaar blijkt te zijn.

Uit bovenstaande brief moge blijken dat we allen wel dezelfde kant op willen maar nog steeds 
aan het zwemmen zijn in troebel water zonder te weten welke kant we op gaan. Het trekt een 
grote wissel op de verhoudingen tussen allen die betrokken zijn bij het reilen en zeilen van 
buurtbeheer werkgebied Hout/Schans. Als voorzitter spreek ik de wens uit namens de 
stuurgroep dat 2009 het jaar zal worden van de daadwerkelijke omslag.

De stuurgroep buurtbeheer Houtschans bestaat uit:
Henk Smit, voorzitter
Meta Korving, secretaris
Joop Drechsler, penningmeester

Algemene informatie
Wijkeigenaarschap

In 2008 hebben wij de pilot wijkeigenaarschap, waarin bewoners allerlei knelpunten in het 
openbaar gebied samen met ons via zelfwerkzaamheid oplossen laten onderzoeken door de 
Universiteit van Twenthe. Joanne Wolters heeft via een vragenlijst bewoners ondervraagd 
( één op de 10 bewoners heeft een formulier ontvangen) en verder zijn er gesprekken gevoerd 
met wijkbewoners, die daadwerkelijk hebben meegeholpen.

Door zelfwerkzaamheidprojecten op te zetten krijgen bewoners zeggenschap over de eigen 
woonomgeving. Bewoners zijn voor ons belanghebbenden en deskundigen van hun eigen 
wijk. De gelijkwaardigheid van bewoners en professionals staat voorop. Zo wordt er meer 
draagvlak gecreëerd voor de maatregelen die in de wijk worden genomen, doordat de 
bewoners letterlijke en figuurlijk hun steentje bijdragen. Maar werkt dit ook?
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In totaal zijn er 420 enquêtes verstuurd en hiervan zijn spontaan 142 ingevuld teruggestuurd. 
Dat is een respons van 33,9% en kan als hoge score worden geïnterpreteerd.
Uit het onderzoek kwamen de volgende aanbevelingen:

• verbeter de efficiëntie en de effectiviteit van werken
• neem het initiatief van bewoners niet over
• vergroot de bekendheid via actieve bewoners
• vergroot de zichtbaarheid en herkenbaarheid van de projecten
• draag de laagdrempeligheid van deelname actief uit
• zoek naar het gemeenschappelijk belang.

Deze aanbevelingen hebben wij in 2008 ter harte genomen. Wij hebben borden aangeschaft, 
die elke vakgroep kan neerzetten bij een zelfwerkzaamheidproject. Verder worden alle 
projecten op de website genoemd en zijn wij actief nieuwe vakgroepleden gaan werven. Ook 
hebben wij een nieuw logo laten maken. Tenslotte hebben wij ons een  keet aangeschaft, die 
nadat hij is opgeknapt zal worden ingezet voor diverse activiteiten.

Winkelcentrum
Op 17 december was daar dan eindelijk het uur u. Het contract voor het nieuwe 
winkelcentrum kon worden getekend. 

Agnes Wolbert
Wij hebben in 2008 verschillende malen contact gehad met Agnes Wolbert, ons adoptie 
tweede kamerlid. In februari hebben wij met elkaar gesproken over bewonersparticipatie. In 
april werden wij uitgenodigd deel te nemen aan een informatiebijeenkomst over ICT 
mogelijkheden, zoals die zijn gerealiseerd en toegepast in bijzondere woonvormen.
In november heeft zij meegewerkt aan een LSA regionale bewonersdag.
De winst van deze contacten zit vooral in het uitwisselen van wederzijdse ervaringen, waar 
beide partijen hun voordeel mee kunnen doen.

Tussenstee
Wij zijn nauw betrokken bij de werkzaamheden van de Tussenstee omdat wij als 
woordvoerder optreden van de beheercommissie.
In januari was er een gezamenlijke Nieuwsjaar receptie en in september hebben de gebruikers 
en de Brede School gezamenlijk een startmarkt georganiseerd. Deze startmarkt was een 
succes en zal herhaald worden. De samenwerking was alvast een voorproefje voor de MFA.

Sedna
De samenwerking met Sedna was niet optimaal. Er waren door ons een aantal belangrijke 
zaken aangevraagd, de zeer belangrijk waren voor het sociale klimaat, maar de opbouwwerker 
kon zich niet voldoende inzetten. Dit betekende voor ons dat wij daardoor zaken wel 
signaleerden, maar onze ongerustheid kon niet worden weggenomen.

Staatsbosbeheer
In 2008 waren er contacten over het aangelegde familiepad. De gemeente, SBB en 
Wijkbelangen hebben in overleg een plek aangewezen, waar een aantal extra parkeerplaatsen 
konden worden gerealiseerd.
Verder heeft Staatsbosbeheer onze medewerking gevraagd om ideeën aan te leveren om de 
relatie van de wijk met het bos te verbeteren.
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Midzomerhoutfestival
Op verzoek van het wijkteam heeft Wijkbelangen de organisatie op zich genomen van het 
Midzomerhoutfestival. De voorbereidingen voor dit festival zijn in november begonnen.

Vogelaargelden
Emmerhout kreeg in november de beschikking over ruim € 11.000,00. Dit geld is bestemd 
voor ideeën, die bewoners via een ideekaart kunnen inleveren. De bedoeling is dat zij dat 
betreffende idee zelf en/of samen met anderen uitvoeren. 
Wijkbelangen heeft in het kader hiervan in november een actie gehouden. Wijkbewoners 
konden hun idee inleveren bij Sinterklaas. Er waren abseilpieten, er was een rondtocht door 
de wijk met paard en wagen en een drumband.
In totaal zijn er 80 ideeën ingeleverd.

Kanweljong
In navolging van KanWel heeft Emmerhout meegedaan met KanWelJong.
Te melden valt, dat er uit Emmerhout een aantal jongeren hebben meegedaan:

• write for fame van Harmen Siepel
• kanwel rocks van Marjolein Pot
• hiphop connectie van Jeroen Giesen
• jongeren activiteiten van Gerrie Boes
• speeltuin inzameling Timothy Ravor en Jonne de Roo
• freerun interactieve expo van Boaz Reinders

Wijkschouw
In het verslagjaar is een start gemaakt met de wijkschouw. Alle vakgroepen hebben aan de 
hand van een lijst hun gebied beoordeeld. Voor het eerst is deze wijkschouw gehouden samen 
met bewoners uit de betreffende gebieden.
Er is gekeken naar:

• Snoeien, en dan met name op het gebied van: overhangend groen, verwaarloosde 
beplanting, openbaar groen waar geen/nauwelijks beplanting meer te vinden is.

• Fietspaden: gaten/ hobbels door boomwortels, onveilige situaties, bewegwijzering op 
de fietspaden

• Voetpaden: bestrating (scheefliggende tegels/verzakkingen/beschadigingen), 
rollatorafritjes e.d., trottoirbanden

• Zwerfvuil
• Boomwortels
• Trapjes / leuningen: beschadigde treden/ leuningen, ontbrekende leuningen
• Openbare verlichting: kapotte verlichting, plaats openbare verlichtingStraatmeubilair: 

betonblokken, bankjes, borden, vuilnisbakken, graffiti
• Tuinen / achterpoorten: Met name de tuinen en achterpoorten, die qua verwaarlozing 

erg beeldbepalend zijn. Dit met het oog op maatregelen via het tuincomité en 
achterpoortenproject particulieren

Per onderwerp wordt een cijfer ingevuld van 1 tot 10. Het cijfer 1 is in dit verband zeer slecht 
en het cijfer 10 perfect.

Multifunctionele Accommodatie
Eind 2008 is het haalbaarheidsonderzoek afgerond voor het nieuwe centrum, wat moet 
worden gebouwd aansluitend aan de bouw van het nieuwe winkelcentrum. Er zijn nog wel 
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vragen, die beantwoord moeten worden. Zo is het nog niet duidelijk of de sporthal een plek 
krijgt in de nieuwe accommodatie en wat precies de plek is waar de nieuwe accommodatie 
moet komen. Elke toekomstige gebruiker heeft de eigen wensen in kaart en de volgende stap 
is hoe alles gerealiseerd kan worden en in welke beheersvorm.

Servicecentrum
De wijkwinkel zal straks in het nieuwe winkelcentrum zijn plek moeten krijgen. In het kader 
daarvan is er een onderzoek gestart en in 2008 afgerond of het mogelijk is een servicecentrum 
te kunnen beginnen zoals in Angelslo. 
Het onderzoek is afgerond, maar een duidelijke conclusie hierover is nog niet gesteld. Er 
waren ten tijde van het onderzoek nog teveel aan onzekerheden om te kunnen stellen, dat een 
servicecentrum tot de mogelijkheden behoort.

Ondernemersvereniging
Vanwege de wijkwinkel is wijkbelangen lid van de ondernemersvereniging Emmerhout. In 
2008 zijn er diverse contacten geweest. Zo hebben de beide voorzitters nauw contact over de 
ontwikkelingen van het winkelcentrum en wordt er goed samengewerkt. De ongerustheid over 
het uitblijven van een definitieve beslissing hebben zij dan ook gezamenlijk onder de 
aandacht van de gemeente en Wooncom gebracht.

Landelijk Samenwerkingsverband Aandachtwijkwijken
Als lid namens de Emmen Revisited wijken nemen wij deel aan het landelijke 
bewonersplatform. Dit platform is in 2008 vijf maal bijeen geweest. Op 15 april was er een 
overleg met minister Vogelaar in Den Haag.
Verder bezochten wij de landelijke bewonersdag “Werk in uitvoering”, die wij mee hielpen 
voorbereiden en waarbij de voorzitter samen met een platformlid uit Deventer een presentatie 
hield. Ook op de Landelijke Praktijkdag in Deventer werkten wij mee aan de uitvoering.
Tenslotte organiseerden wij in november een regionale bewonersdag.
De voorzitter was verder betrokken bij een werkgroep, die meedacht over de Vogelaargelden, 
was aanwezig bij het inspiratiediner tijdens het jubileum van Willem van Leeuwen van 
Aedes, dacht mee over de uitvoering van de wijkactieplannen tijdens een diner pensant met de 
minister. Verder waren wij aanwezig tijdens de presentatie van het boek, dat ex-minister 
Vogelaar presenteerde in Den haag.
Het platform heeft in november op informele wijze afscheid van deze minister genomen.

Beleidsplan 2008
Het beleidsplan 2008 meldt de volgende zaken:

• uitwerking aanbevelingen onderzoeksrapport Universiteit van Twenthe
• wijkschouwa
• fronding huisnummerverwijzing
• start met vernieuwing speelvoorzieningen
• opdrachten fonds sociale veiligheid ontwikkelen en uitvoeren
• doorgaan met achterpadverlichting
• zo ook met de achterdeuren
• faciliteren waterclub Laan van de Bork
• contacten gemeente over buurtbeheer Houtschans
• inzet LSA
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Beleidsplan 2009
Als beleidsplan 2009 willen wij de leden het volgende voorstellen:

• doorgaan met de uitwerking van de aanbevelingen van het onderzoeksrapport 
Universiteit van Twenthe door:

• uitdiepen methode wijkeigenaarschap door definiëring , afbakening en overleg 
met bewoners.

• Verbreden contacten met maatschappelijke organisaties, die in Emmerhout 
werkzaam zijn.

• Uitbreiden van de publiciteit, inzet concrete middelen hiertoe. Meer zichtbaar 
worden.

• doorgaan met de zelfwerkzaamheidsprojecten ( zoals parkeren, achterpaden,  
straatmeubilair)

• mede uitvoering geven aan beeld  imago – en identiteit van Emmerhout
• uitvoeren opdrachten sociale veiligheid

realisatie Midzomerhoutfestival
informatiewaaier
achterpadverlichting
zwerfvuilacties
belijning parkeerproblemen
verbetering verlichting

• uitwerking door prioritering van de uitkomsten van de wijkschouw
• vinger bij de pols houden uitvoering oplossing wateroverlast laan van de Bork, Laan 

van het Kwekebos
• het tot stand brengen van een oplossing in de kwestie buurtbeheer
• mede uitvoering geven van het wijkprogramma 2009 – 2014
• betrokkenheid MFA
• betrokkenheid Tussenstee

Wijkbelangen Emmerhout als organisatie

Dit is het achttiende  jaarverslag.

De Vereniging voor Wijkbelangen telde in 2008 ruim 1000 leden.

Het Bestuur bestond in 2008 uit de volgende leden:
Voorzitter Joke Bakker
Secretaris Vacant
2e secretaris Meta Korving, tevens notuliste
Penningmeester Rob Kalmeijer
Lid Herman Hemmen, speelvoorzieningen
Lid Roelie Koning
Lid Jaap Meulman, achterpadverlichting en parkeerzaken
Aspirant lid: Elly Wolters

Leden vakgroepen:
Centrum Roelie Koning , voorzitter
Laan van de Bork Meta Korving, voorzitter

Gonda Renders
Willy Middeljans ( halverwege gestopt
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wegens werkzaamheden elders)
Regina Kugel ( gestopt)

Laan van het Kwekebos Henk Smit, voorzitter
Laura Lamkin
Willy Mulder
Freek Scheper
Heleen Weide

Laan van de Marel Harry Janssen, voorzitter
Laan van de Eekharst Elly Wolters, voorzitter

Herman Hemmen
Laan van het Kinholt Jaap Meulman, voorzitter

Henk Kemkes
Bastiaan Huisman ( gestopt wegens verhuizing)

Laan van de Iemenhees Henk Brouwer
Jan Lataster

Vergaderingen Dagelijks Bestuur
Het Bestuur heeft in 2008 tien maal vergaderd. Op 21 januari, 25 februari, 17 maart, 14 april, 
26 mei, 23 juni, 1 september, 29 september,  27 oktober, 8 december.

Vergaderingen Algemeen Bestuur
Het Algemeen Bestuur heeft in 2008 drie maal vergaderd. Op 21 april (ledenvergadering, 20 
oktober en 22 december

Werkvergaderingen Bestuur en vakgroepen
Deze bijeenkomsten zijn vijf maal gehouden. Op 28 januari, 31 maart, 2 juni , 15 september 
en 17 november.

Ledenvergadering
De ledenvergadering is gehouden op 21 april. Er waren 37 aanwezigen.

Secretariaat
Vanuit het secretariaat zijn in 2007 26 brieven opgesteld en verzonden. De meeste brieven 
gaan echter via de e-mail als bijlage. Meer dan 2500 e-mails zijn verwerkt en even zovele 
verzonden.
Ontvangen en verwerkt zijn 321 ingekomen brieven.

Werkgroepen:

Redactiecommissie Nieuwsbrief en PR
De redactiecommissie van de Nieuwsbrief bestond in 2007 uit de volgende leden:
Henk Smit, eindredacteur
Joke Bakker, redactielid
Wob Veenhoven, acquisitie
Garko van der Helm, fotograaf

De Nieuwsbrief is in 2008 vier maal verschenen.
Het is ons in 2008 gelukt om nog meer ondernemers bereid te vinden een advertentie te 
plaatsen. De redactie streeft er naar om de wijkbewoners van zoveel mogelijk informatie te 
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voorzien. Ook onze website krijgt steeds meer bezoekers en het is ons gelukt de website zo 
actueel mogelijk te houden.

Werkgroep Speelvoorzieningen
De werkgroep speelvoorzieningen heeft in 2008 geen bijeenkomst gehad. De contacten met 
de voorzitter Herman Hemmen en de contactpersonen van de speelvoorzieningen hebben 
steeds op individuele noemer plaatsgevonden. De gesprekken met de gemeente over de 
vernieuwingen zijn vanwege de enorme looptijd, die er was tussen de aanvragen en de 
uiteindelijke uitvoering,   samen met de voorzitter van wijkbelangen gevoerd. Doel was de 
vastgelopen besprekingen vlot te trekken. Dit heeft geresulteerd in een halfjaarlijks overleg. 
Het onderhoud en bijplaatsingen hebben nu een meer gestructureerd karakter gekregen.

Uitvoeringsoverleg
Voorzitter Roelie Koning
Secretariaat Anno Boer 

Buurtbeheer Geert Timmer
Buurt en Huurdervereniging Janny Jansen
Emmen Revisited Martine Briggeman 
Gemeente Ron Struijk , teamleider dienst gebied
Gemeente Afien Faber, uitvoerder
Politie Wim Houkes, wijkagent
Sedna Joop Hully
Wooncom Henk de Vries
Vakgroepen contactpersonen
Conciërge winkelcentrum Albert Bos
Winkeliersvereniging Johan Polling

Het uitvoeringsoverleg heeft in 2008 negen maal plaats gevonden. Op 9 januari, 20 februari, 
26 maart, 7 mei, 11 juni, 27 augustus, 1 oktober, 5 november en  10 december.
De klachten komen op het uitvoeringsoverleg terecht via de wijkwinkel, buurtbeheer, 
wijkbelangen, vakgroepen en wijkbewoners.

Beheercommissie Tussenstee
De commissie is gemiddeld één maal per maand bijeen geweest. Verder zijn er diverse 
gesprekken gevoerd met ambtenaren van de gemeente en wethouder Thalens.
De leden van deze commissie zijn:
Woordvoerder Joke Bakker
Lid Jan Nuiver
Lid Jelle Dijk

Stuurgroep Wijkwijzer
Voorzitter Herman Hemmen
Secretaris Meta Korving
Penningmeester Rob Kalmeijer
Lid Roelie Koning
Stuurgroep Buurtbeheer
Voorzitter Henk Smit
Secretaris Meta Korving
Penningmeester Joop Drechsler
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Wijkbelangen binnen Emmen Revisited

Wijkplatform
Het wijkplatform is in 2008 één maal bijeen geweest. Hoofdonderwerp was het bijstellen van 
het wijkprogramma en doorstart hiervan naar 2014. 

Wijkteam
De samenstelling van het wijkteam in 2007 was:
Voorzitter Martine Briggeman, wijkcoördinator
Lid Aly Venema, Wooncom
Lid Joop Hully, opbouwwerker Sedna
Lid Joke Bakker, wijkbelangen emmerhout
Notulist Bep IJsselstein
Het wijkteam heeft in 2008 vijf maal vergaderd. Op 19 februari, 30 mei,  24 juni, 3 
september, 18 december.

Voorzittersoverleg
Er heeft in 2008 geen bijeenkomst van het voorzittersoverleg plaatsgevonden.

Begeleidingsgroep KanWelJong
De samenstelling van deze groep was in 2008
Voorzitter Martine Briggeman, Emmen Revisited
Lid Jan Groen, namens Domesta
Lid Joke Bakker, namens Emmerhout, Angelslo en Bargeres
Coach Sanne van der Werff

Door ziekte konden de overlegmomenten vaak niet doorgaan

Landelijke supportgroep KanWel
Namens Emmen Revisited hadden hierin zitting:
Alya Assen, Emmen Revisited
Joke Bakker, namens landelijk bewonersplatform LSA

Bewonersplatform LSA
Leden van het landelijke bewonersplatform namens Emmen Revisited
Meta Korving
Joke Bakker 

Wijkbudget Wijkbelangen Emmerhout

In 2008 is er uit het wijkbudget het volgende gefinancierd:
Extra Nieuwsbrief, nieuw logo, foto-expositie, aanhangwagen, keet, nummerverwijzing  en 
bijdrage speelvoorzieningen. In totaal is € 15.741,60 besteed.
Eind 2008 staat er nog een bedrag van € 72.662,40 voor ons gereserveerd.
Dat er nog een behoorlijk bedrag staat heeft te maken met het feit, dat wij veel zaken hebben 
gefinancierd uit het pilotgeld wijkeigenaarschap.
Voor 2009 zijn de bedragen uit het wijkbudget allemaal geoormerkt ter besteding wijkzaken 
betreffende.
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Financiële overzichten
Stichting Buurtbeheer werkgebied: Houtschans

        
FINANCIEEL OVERZICHT 2008 in euro's

        
        
Omschrijving Inkomsten  Omschrijving Uitgaven
        
Bijdrage Stichting Buurtbeheer 7.000,00  Huur kantoor 4.620,79

  Gem. Belasting 43,28
Kortingen  Huur opslag

 Verzekering 68,76
Rente 304,16  Telefoon/porti 246,63

 Administratiekosten 37,65
Bijdrage(n) van derden  Kantoorartikelen 61,15

 Vergaderkosten
Extra inkomsten 144,00  Overige kosten 63,00

 Subtotaal huisvesting/opslag 5.141,26
 
 Kleding

Inkomsten achterpoorten 600,00  Telefoon
 Vergoedingen 186,50
 Overige kosten 30,00
 Subtotaal conciërges 216,50
 
 Kleding
 Vergoedingen 228,00
 Overige kosten 745,00
 Subtotaal buurtwerkers 973,00
 
 Afschrijving
 Onderhoud 294,14
 Wegenbelasting
 Verzekering 581,66
 Brandstof 3.297,15
 Overige kosten
 Subtotaal vervoermiddelen 4.172,95
 
 Aanschaf 545,00
 Afschrijving
 Onderhoud 259,00
 Subtotaal gereedschappen 804,00
 
 Stortkosten
 Reiskosten
 Diversen
 Subtotaal reiniging 0,00
 
 Materialen (divers) 471,73
 

Nadelig saldo 3.731,28  Voordelig saldo
Totaal inkomsten 11.779,44  Totaal uitgaven 11.779,44
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Financieel overzicht 2008 – Wijkvereniging Emmerhout
Uitgaven
004000 Wijkver. Diversen             4.435,38 DEB 
004001 Koffie vergaderingen            100,17 DEB 
004002 Zaalhuur                        106,60 DEB 
004003 Consumpties                      26,55 DEB 
004004 Attenties                       199,69 DEB 
004005 Kantoormiddelen                 326,29 DEB 
004006 Telefoonkosten                  442,26 DEB 
004007 Postzegels                      121,20 DEB 
004008 Reiskosten                      211,32 DEB 
004009 Kopieërkosten                    30,25 DEB 
004010 Debetrente                        0,41 DEB 
004022 Computerkosten                  113,05 DEB 
004023 Druk/opmaak nieuwsbrief       2.204,33 DEB 
004024 Bezorgkosten nieuwsbrief        144,00 DEB 
004025 Bankkosten                      183,95 DEB 
004026 Contributie inning              433,21 DEB 
004027 Verzekeringen                    61,46 DEB 
004030 Huur kantoorruimte              275,00 DEB 
004031 wijkbelangenemmerhout.nl         46,41 DEB 
004032 Achterpadverlichting          2.167,18 CRED
004101 Koffie vergaderingen            108,86 DEB 
004102 Zaalhuur                        222,31 DEB 
004103 Consumpties                      21,17 DEB 
004121 Bork                             70,00 DEB 
004122 Centrum                          70,00 DEB 
004123 Eekharst                         70,00 DEB 
004125 Kinholt                          70,00 DEB 
004126 Kwekebos                         70,00 DEB 
004127 Marel                            70,00 DEB 
004208 Reiskosten                       40,00 DEB 
004401 Koffie vergaderingen             84,00 DEB 
004402 Zaalhuur                        109,70 DEB 
004405 Kantoormiddelen                   8,75 DEB 
004409 Kopieërkosten                    40,46 DEB 
004902 Vrijwilligers bijeenkoms        256,81 DEB 
004903 Onderzoek wijkeigenaar.       2.525,87 DEB 
009000 Diverse baten & lasten           15,40 DEB 
                                   ---------------
Totaal uitgaven:                    11.147.68 DEB

Inkomsten
008000 Diverse inkomsten               631,80 CRED
008001 Contributies                  4.467,81 CRED
008003 Subsidies                     1.886,85 CRED
008004 Creditrente                     229,71 CRED
008007 Knelpuntenfonds               7.000,00 CRED
008008 Advertentiekosten               420,00 CRED
                                   ---------------
Totaal inkomsten:                   14.636.17 CRED
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Geoormerkte gelden
Skatebaan                              560,31 CRED  → restant
Speelvoorziening L. v.d. Eekharst    3.403,35 CRED
Speelvoorziening L. v.d. Marel       3.403,35 CRED
Speelvoorziening L. v.d. Kwekebos      464,67 CRED
Klimtoestel Kwekebos                 2.377,62 CRED
Stapstenen                           1.100,00 CRED
                                   --------------- +
Voor speelvoorzieningen             11.309,30 CRED  → naar 5964434 in 2009
Wijkeigenaarschap                   15.000,00 CRED
E-16; feest medewerkers                828,50 CRED  → restant
Onderzoekkosten wijkeigenaarschap    2,474,13 CRED  → restant
                                   --------------- +
Geparkeerd:                         29,611,93 CRED

Te innen tegoeden
Logo Tussenstee (Quotum)               529,55 DEB   → Beheer Tussenstee
004032 Achterpadverlichting            383,83 DEB   → ER
00440x Uitvoeringsoverleg              193,70 DEB   → Gemeente Emmen
00450x 2006                             28,25 DEB   → Beheer Tussenstee
00450x 2007                             56,38 DEB   → Beheer Tussenstee
                                   --------------- +
Totaal nog te innen:                 1,191,71 DEB

Inkomsten                           14.636,17 CRED
Uitgaven                            11.147,68 DEB
                                   --------------- -
Verschil                             3.519,29 CRED

Saldi
G1                                     766,63 DEB 
G3                                  33.017,67 DEB 
K1                                      20,16 DEB 
M1                                       0,00 DEB
001301 Wijkwijzer                      447,74 DEB 
001302 Speelvoorzieningen            1.021,85 DEB
001303 Beheer tussenstee               684,97 DEB
Totaal nog te innen:                 1.191,71 DEB
                                   ---------------
Totaal saldi:                       37.150,73 DEB
Geparkeerd                          29.611,93 CRED
                                   ---------------
Eigengeld                            7.538,80 DEB

Eigengeld 2008                       7.538,80 DEB
Eigengeld 2007                       2.926,42 DEB
                                   ---------- -
Winst                                4.612,38 DEB
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Financieel verslag 2008 – Wijkwijzer
Uitgaven
004000 Diversen kosten                 182,00 DEB 
004001 Verzekeringen                   173,34 DEB 
004002 Telefoon                        730,21 DEB 
004003 Huur                          5.158,72 DEB 
004005 Electriciteit/Gas/Secai         321,08 DEB 
004006 Belastingen                      96,83 DEB 
004007 Huishoudkosten                  104,90 DEB 
004010 Kantoormiddelen                  47,66 DEB 
004011 Kantoorinventaris               336,00 DEB 
004012 Postzegels                        4,40 DEB 
004014 Bankkosten                      153,29 DEB 
004015 Debetrente                        0,30 DEB 
004017 K.v.K.                           27,00 DEB 
004019 Advertentiekosten                12,00 DEB 
004021 Onderhoud                        19,52 DEB 
004023 Internet                        130,61 DEB 
004024 Copieërmachine                1.169,60 DEB

  --------------
Totaal                               8.667,46 DEB

Inkomsten
008000 Diversen inkomsten              775,00 CRED
008002 Bijdrage politie              2.273,00 CRED
008004 Creditrente                     217,51 CRED
008005 Verkoop fotokopieën              45,65 CRED
                                    --------------
Totaal                               3.311,16 CRED

Saldi
B1                                     290,39 DEB 
B2                                   1.017,88 DEB 
B3                                      29,66 DEB 
G1                                      10,00 CRED
K1                                       1,75 DEB 
                                    --------------
Totaal                               1.329,68 DEB

Inkomsten                            3.311,16
Uitgaven                             8.667,46
                                    --------- –
Verlies                              5.656,30
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Financieel overzicht 2008 – Speelvoorzieningen
Uitgaven
004000 Diversen                        162,35 DEB 
004004 Attenties                        32,00 DEB 
004010 Debetrente                        0,58 DEB 
004025 Bankkosten                       37,75 DEB 
004030 Opening Speelvoorziening        332,30 DEB 
                                     -------------
Totaal                                 564,98 DEB 

Saldi
G1                                      13,48 CRED
K1                                     135,70 DEB 
M1                                       0,00 DEB 
                                     -------------
Totaal Saldi                           122,22 DEB 
Geparkeerd                               0,00 CRED
                                     -------------
Eigen geld 2008                        122,22 DEB 
Eigen geld 2007                        687,20 DEB 
                                     -------------
Verlies                                564,98 CRED
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www.wijkbelangenemmerhout.nl
Bezoek statistieken
Januari  684
Februari  542
Maart  618
April  600
Mei  674
Juni  702
Juli  616
Augustus  642
September  698
Oktober  671
November  716
December  747

-----
Totaal 7910

Geplaatste berichten
nieuws   17
nieuwsbrief    4
centrum    2
eekharst    1
iemenhees    1
kinholt    5
marel    3

-----
Totaal   33
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